

“快乐玛丽安 英语话牡丹”少儿英语大赛海选启动



(快乐玛丽安英语学校供图)



20日下午,备受读者关注的“快乐玛丽安 英语话牡丹”少儿英语大赛海选在万达广场启动。启动仪式吸引了近500名读者参与,现场不少家长觉得活动有新意、参与有意义,纷纷为孩子报名参加。

据了解,目前已有近3000名小朋友参与“快乐玛丽安 英语话牡丹”少儿英语大赛。主办方提醒大家,距报名截止日期(4月9日)不

远了,还没报名的,请抓紧时间,别错过这个好玩又益智的英语赛事!

据介绍,“快乐玛丽安 英语话牡丹”少儿英语大赛海选将继续进行,本周六(上午10时至下午5时)王城公园海选站将启动海选。届时,读者朋友可带着自己的孩子到现场观摩大赛的节目形式,参与赛前演练,与外教快乐对话、开心互动,在他们的指导下备战大赛,欢迎参与!

本次大赛由快乐玛丽安英语学校冠名,快乐玛丽安以培养幼

学外语 别错过优惠

小记者上大山外语班可免费参加“五商亲子训练营”

有关专家在长期调研中发现,现在的孩子都很聪明,但又普遍缺乏独立生活能力,漠视亲情的付出,自私任性、心理脆弱、性格孤僻。而孩子的这些特点主要来自于家长无意识的误导。培养孩子良好的性格、品质和行为习惯,往往比让孩子拥有优秀的学习成绩更为重要。

为了培养小记者良好的性格和行为习惯,小记者俱乐部经过调研,选择了有实力而且热心公益事业的合作单位——大山外语学校,推出“学大山外语 送五商亲子训练营”活动。本报小记者持小记者证报大山外语培训班,即可和家长一起免费参加价值200元的“五商亲子训练营”。

洛阳大山外语学校自2002年成立至今,始终坚持运用外语这一载体将文化、励志、哲思等融合传达给学生,培养学生乐观自信的性格,帮助学生树立美好的人生目标。“五商亲子训练营”与普通的拓展训练不同,它打破了以军训、忆苦思甜活动为核心的体力锻炼及吃苦教育模式,更重视在提高孩子IQ(智商)的基础上,全面提高孩子的EQ

(情商)、AQ(逆商)、FQ(财商)、HQ(健商)等,通过亲子游戏和讲座,使家长和孩子更顺畅地沟通,使家长深刻体会“五商”概念,明确培养孩子的方向。

亲爱的小记者们,想在提高英语成绩的同时,和父母一起玩有趣的游戏吗?赶快拿起电话报名参加吧!

报名电话:64928588 63217609

(佳丽)



孩子们在参加“五商”亲子训练。

一起去看喜羊羊 看后还能赢大奖

免费门票已发完,凭证买票有优惠,“我看《喜羊羊2》”有奖征文启动

洛阳日报社读者俱乐部联合市工人俱乐部邀请小记者免费观看电影《喜羊羊2》的活动在小记者中间掀起狂潮,16日,活动消息一见报,前来领票的小记者和家长们就在领票点排起了长队,300张免费电影票迅速发放完毕。本周六或周日,小记者们就可凭票去观看电影了。

没有领到票的小记者也不必着急,27日、28日,凭小记者证购票观影仍可享受八折优惠,就连陪同孩子前往观影的读者,持盖有“零售专卖”印章的26日、27日《洛阳晚报》购票也可享受全天影票八折的优惠。

看过电影有何感想,写一写,还可参与

“我看《喜羊羊2》”有奖征文,赢取大奖!征文主题为“《喜羊羊2》观后感”,截稿日期为4月4日。只要你的文章立意深刻、主题鲜明且不超过600字,就有机会赢得以下大奖:一等奖3名(价值100元奖品),二等奖10名(价值50元奖品),三等奖15名(价值30元奖品)。投稿地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼小记者俱乐部;邮箱:woshixiaojizhe@126.com。此外,你也可以加入小记者QQ群:87633128,进行讨论。

《喜羊羊2》虽然是一部动画片,但它所传达出来的环保、永不放弃、乐观的理念对孩子们有着非常积极的教育意义。借此机会,和孩子一起观影,在放松的同时,收获人生智慧,何乐而不为呢?

咨询电话:63232410

(书锋)

儿积极主动思考的能力为目标,以“全方位美语教学”经验,兼顾儿童的人格培育,广受国内外专家的推崇、家长的肯定与孩子的喜爱。

比赛内容、参赛对象:

写牡丹:此项活动将邀请五年级以上的小记者,开展英文写作大赛。

演牡丹:分为少儿组(四年级以下)和少年组(五年级以上),以舞台剧或情景剧的形式,全程使用英文对白,表演与牡丹相关的故事或剧情片段。

唱牡丹:分为少儿组(四年级以下)和少年组(五年级以上),通过英语说、唱等形式,歌颂牡丹。

报名地点、电话:

1.洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室

咨询电话:63232410

2.九都路涧东路口悦丰广场三楼快乐玛丽安英语学校河南总校

咨询电话:65222206

3.联盟路太原路口旅汽大厦四楼快乐玛丽安英语学校涧西分校

咨询电话:64907288

(书锋)

7

洛阳晚报

教育周刊

2010年
3月23日
星期二

校编
对:
贺李
心玉
海锋

美丽的牡丹

“洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下奇。”当浓浓的春意染绿秀美的洛浦,和煦的春风就送来了牡丹浓郁的芬芳。洛阳城内,游人如织,数以万计的中外游客摩肩接踵,笑语欢歌,尽情欣赏、歌颂牡丹动人的风姿。

我随着游人走入牡丹园内,恍如进入了花的海洋,“绿艳闲且静,红衣浅复深”,那躲在绿叶后面含苞待放的红牡丹宛如羞涩的少女,犹抱琵琶半遮面。迎风怒放的姚黄像高贵的公主,层层叠叠的花瓣、娇艳嫩黄的花蕊,雍容、典雅,美得令人赞叹。而魏紫呢,像美丽的贵妇,花形如璀璨的皇冠,花瓣似紫色的水晶,湿润莹洁,娇美动人。还有那“夜光白”、“蓝田玉”、“烟绒紫”……

置身万紫千红的牡丹丛中,我深深陶醉了。我不禁想起动听的《牡丹之歌》:“啊,牡丹,百花丛中最鲜艳;啊,牡丹,众香国里最壮观……啊,牡丹,你把美丽带给人间。”希望《牡丹之歌》传遍四海,希望古都洛阳走向世界。

(市三十中初二·二班 刘蕊蕊 X00541141 辅导老师 张琳)

春天来了

寒冷的冬天过去了,春姑娘悄悄来到我们身边。树木冒出了嫩叶,黄绿色的小草从土里钻出来,美丽的迎春花开了黄黄的小花,美丽的春天来到了。

小朋友们脱掉厚厚的棉袄,在春风中快乐地玩耍,看,他们你追我赶,玩得多开心呀!小燕子从南方回来了,它忙着衔泥筑窝,布置舒适的巢穴。小河里的冰雪融化了,河水“哗啦”地唱着歌,向远方流去。小鱼儿们在清清的河水中欢快地游来游去,好像在嚷嚷着:“春天来了!春天来了!”

美丽的春天来了!俗话说:一年之计在于春,我一定要珍惜春天这美好的时光,好好学习,天天向上。

(天津路小学二·五班 王梁丞 辅导老师 任秋霞)